



NH Hamburg Horn It Speisekarte

https://speisekarte.menu Rennbahnstr. 90. D, 22111 Hamburg, Germany (+49)40655970 - https://www.nh-hotels.de

Eine vollständige Speisekarte von NH Hamburg Horn It über alle 16 Mahlzeiten und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Im NH Hamburg Horn It gibt es am Morgen einen reichhaltigen Brunch bei dem Du nach Lust und Laune es Dir gut gehen lassen kannst, auch lieben die Gäste des Restaurants die große Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Die Räume im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Rufnummer ist (±49)40655970.

NH Hamburg Horn It Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Getränke

SAFT

Flat angebote

ANGEBOT

Italian specialties

RISOTTO

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Softs & mixers

FRUCHTSAFT

Restaurant kategorie

BAR

Bebidas

CERVEZA

BIER,

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

KÄSE

FRUCHT

EIER

NH Hamburg Horn It Speisekarte



NH Hamburg Horn lt

Rennbahnstr. 90. D, 22111 Hamburg, Germany Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu